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1. Razvoj projekta Kampusijade 

Kampusijada je projekt pokrenut 2009. godine kojim se željelo okupiti studente 

Sveučilišta u Zagrebu na sportskom natjecanju na Znanstveno učilišnom kampusu 

Borongaj. Prvu Kampusijadu je organizirao Studentski centar u Zagrebu u suradnji sa 

Sveučilištem u Zagrebu i tri fakulteta Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom, 

Fakultetom prometnih znanosti i Hrvatskim studijima koji su od 2007. godine smješteni 

na prostoru ZUK Borongaj. Ova manifestacija realizirana je kao tjedan kampusa, te se 

kao takva održala od 16. do 23. svibnja. Prvog dana, 16. svibnja održana je akcija 

čišćenja kampusa u kojoj su sudjelovali zaposlenici triju fakulteta, kampusa i restorana 

Borongaj, kao i studenti. Sljedeći dan su počeli događaji u organizaciji studenata: 

tribine, kulturni i sportski događaji. Na posljednji dan Kampusijade bili su promovirani 

fakulteti na Kampusu, a održao se i glazbeni program na kojemu su izvođači bili 

studenti i profesori. Kampusijada 2010. godine održala se također na ZUK Borongaju, 

gdje su se studentske ekipe opet istaknule u sportskim natjecanjima, a najboljim 

studentima su simbolično podijeljeni nagradni paketi u obliku vojne hrane.  

Studentski zborovi tri fakulteta (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Fakultet 

prometnih znanosti, Hrvatski studiji) odlučili su ponovno 2014. godine pokrenuti 

Kampusijadu, koja je dokazala kako su studenti zainteresirani provesti barem jedan 

dan na otvorenom prostoru bez interneta i mobitela. Kampusijada 2014. održala se 29. 

svibnja 2014. godine, a primarni fokus stavljen je na sportsko-natjecateljski karakter 

manifestacije. U sportu se moglo natjecati u devet disciplina: nogomet, košarka, 

odbojka, stolni tenis, turnir u beli, turnir u šahu, graničar, skakanje u vreći i povlačenje 

užeta. Na natjecanju su mogli sudjelovati svi studenti Sveučilišta u Zagrebu, a za 

pripremu i realizaciju su se pobrinuli vrijedni studenti volonteri. 

Kampusijada 2015. održala se 28. svibnja 2015. godine, a uz devet postojećih 

disciplina, organizacijski odbor uveo je i neke nove sportove u kojima se studenti imaju 

prilike natjecati: obaranje ruku, nošenje jajeta u žlici, trčanje, biciklizam i stolni 
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nogomet. Sljedeće, 2015. godine ukupno je bilo 17 disciplina, preko 950 prijava od 

strane natjecatelja, i preko 600 posjetitelja. 

Kampusijada 2016. održat će se 12. svibnja, a kvalifikacijska natjecanja za 

sportove s najviše prijava održat će se 11. svibnja. Na poziv za volontere odazvalo se 

preko 100 studenata, a organizacijski odbor pripremio je 21 disciplinu te bogati 

dodatan sadržaj sa vrijednim nagradama za natjecatelje. 
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2. Misija, vizija i ciljevi 

Kampusijada je projekt započet 2009. godine i obnovljen od strane studenata 2014. 

godine. Iako su prve dvije Kampusijade organizirane pod okriljem Studentskog centra 

u Zagrebu, gdje je cijela manifestacija osmišljena kao tjedan fakulteta sa Znanstveno-

učilišnog kampusa Borongaj, studenti su odlučili suziti i specijalizirati područje kojim bi 

se projekt Kampusijade bavio. 

Kampusijada je postala događaj u kojemu se na jedan dan ističe važnost zdravoga 

života kroz sportske manifestacije, ali se radi i na međusobnoj suradnji i povezanosti 

svih studenata zagrebačkih fakulteta. Kampusijada 2015. godine počinje primati 

natjecatelje sa veleučilišta i visokih škola. Kampusijada u sebi spaja i volonterski duh, 

gdje se sudionike uči važnosti pomaganja drugima, a sudionici mogu naučiti i kako 

uspješno organizirati i iskomunicirati veliku manifestaciju. U sljedećim točkama opisat 

će se ideje, ciljevi i izgled same Kampusijade iz studentskog pogleda. 

2.1. Misija 

Misija Kampusijade jest omogućiti studentima da na barem jedan dan, bez obzira 

na obrazovnu ustanovu i buduće zanimanje, uživaju u studentskim danima, te da im 

se omoguće natjecanja u različitim sportovima, bez obzira na talentiranost. Među 

misijom svakako jest i podići svijest o postojanju kampusa i njegova potencijala, kao i 

istaknuti niz mogućnosti kojima bi se upotpunila studentska slika u Zagrebu. 

2.2. Vizija 

Vizija Kampusijade jest pokazati potrebu za više dodatnog sadržaja za studente, 

bez obzira na njihove mogućnosti, status ili porijeklo, te osvijestiti studente o važnosti 

bavljenja sportom te povezivanju i stjecanju dodatnog iskustva koje bi im pridonijelo u 

životu po završetku studija.  

2.3. Ciljevi 

Cilj projekta Kampusijade nastoji pokazati važnost zajedničkog djelovanja 

studenata koji dolaze s različitih sastavnica Sveučilišta u organizaciji i provedbi 

kvalitetnog sportskog natjecanja u jedinstvenom otvorenom prostoru Kampusa 

Borongaj kojim raspolaže Sveučilište u Zagrebu. Održivost Kampusijade nastoji se 

osigurati podrškom uprava triju fakulteta s kojih organizacijski odbor dolazi – 
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Edukacijsko-rehabilitacijskog, Fakulteta prometnih znanosti te Hrvatskih studija. 

Također se nastoji pokazati važnost Kampusijade kao uspješnog primjera suradnje u 

sveukupnom odgojno - obrazovnom sustavu. 

 Spajanjem volonterske organizacije koju pogoni želja za pomoći drugima i 

davanjem različitih prilika, pokazuje se važnost Kampusijade u sklopu društvene 

zajednice i odgovornosti. 
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3. Organizacijska struktura 

U organizaciji Kampusijade prvenstveno sudjeluju studenti članovi studentskih 

zborova s tri fakulteta smještenih na Kampusu, koji su zaduženi za organizaciju svih 

vitalnih dijelova Kampusijade: od organizacije igara, zaprimanja i razvrstavanja prijava, 

promociju, marketing, pregovore s potencijalnim sponzorima i druge aktivnosti. 

Koordinacijsko tijelo koje planira i upravlja projektom Kampusijade je Organizacijski 

odbor. U radu Organizacijskog odbora, uz studente, kao institucionalna potpora 

uključeni su i predstavnici sva tri fakulteta i predstavnici Studentskog centra. Studenti 

sudjeluju prema svojim mogućnostima i raspoloživom slobodnom vremenu. 

Unutar organizacijskog odbora nalazi se nekoliko radnih skupina koje su razvrstane 

po zaduženjima. Radna skupina za zaprimanje i razvrstavanje prijava posvećuje 

pažnju isključivo studentima koji su se odlučili natjecati na Kampusijadi, na način da 

izrađuje prijavne obrasce, kontrolira tijek prijava, po zaključenju prijava izrađuje 

ždrijebove u suradnji s radnom skupinom za organizaciju i provedbu sportova, te 

kontaktira natjecatelje u slučaju promjene programa ili dodatnih informacija. Radna 

skupina za organizaciju i provedbu sportova brine se o sportovima na dan same 

manifestacije, što uključuje brigu o registraciji natjecatelja, usmjeravanje natjecatelja, 

koordinaciju sudaca i volontera za sportove i sl. Radna skupina za logistiku brine se o 

terenima na kojima će se odigravati natjecanja, zadužena je za kontaktiranje i 

pregovore oko uređenja terena, nabavku sportske opreme i očuvanje iste opreme. 

Radna skupina za dodatne aktivnosti isključivo se brine o zabavnom i dodatnom 

sadržaju na Kampusijadi, što uključuje i planiranje zabave nakon natjecateljskog dijela. 

Radna skupina za društvene mreže i odnose s javnošću vodi službenu Facebook 

stranicu Kampusijade, odgovorna je za sav sadržaj na internetskoj stranici 

Kampusijade, te je odgovorna za komunikaciju s fakultetima, sveučilištem te medijima 

u vidu medijskih priopćenja, dogovaranja intervjua i sličnoga. Radna skupina za 

studente s posebnim potrebama nova je radna skupina koja se javila iz potrebe za 

jednakim prilikama za sve studente, organizira orijentacijsko hodanje, te belu i šah za 

slijepe i slabovidne osobe. Navedena radna skupina smatra kako je to odličan početak 

i smjernica za daljnje razvijanje sportova za studente s posebnim potrebama. 
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4. Marketinški i komunikacijski plan 

Marketing i komunikacija su značajne aktivnosti pri organizaciji velikih manifestacija. 

Radna skupina za društvene mreže i odnose s javnošću Organizacijskog odbora 

Kampusijade nastoji sukladno obavezama i raspoloživim sredstvima proširiti vijest o 

održavanju Kampusijade. Jedan od načina širenja vijesti jest obavještavanje studenata 

preko odgovarajućih Facebook grupa fakulteta, studentskih zborova, studentskih 

udruga i studentskih domova, čime se postižu značajne financijske uštede pri promociji 

i oglašavanju. Nastoji se doprijeti do što većeg broja studenata tako što se šalju 

obavijesti o zaprimanju volontera i prijava za sportove na fakultetske internetske 

adrese, ali i na studentske zborove. Pri izradi financijskog plana Organizacijski odbor 

nastoji osigurati dostatna financijska sredstva i što racionalnije podijeliti prikupljeni 

iznos. Određena prikupljena financijska sredstva za održavanje Kampusijade odnose 

se na promociju objava o prijavama, ali i na ispunjavanje sponzorskih obaveza. Kod 

izrade financijskog plana radna skupina se vodi krilaticom „manje je više“ te nastoji 

iskoristiti minimalna sredstva za što veći učinak. 

Nastoji se uključiti i motivirati što više sponzora koji osiguravaju nagrade za 

najuspješnije natjecatelje, sportski pribor potreban za realizaciju natjecanja te ostalo 

potrebito za održavanje ovako velike manifestacije. Tako ovogodišnji sponzori 

Kampusijade su tvrtke AZM Politrip Travel, Jungle Tribe i Fun Factory, kao i PAN 

pivovara. Medijski će događaj popratiti portal X-ica.com, dok je Intersport donirao 

sportsku opremu. Financijsku potporu nepokrivenu od strane sponzora osigurali su 

Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu, Studentski centar, te matični fakulteti. 
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5. Uspješnost održavanja 

Kampusijada svake godine ima porast broja natjecatelja, posjetitelja, kao i 

studenata volontera koji pomažu pri organizaciji. Dok je 2014., početnička godina, bila 

organizirana sa oko 400 prijava i dvadesetak volontera, 2015. godina pokazala je puni 

potencijal manifestacije. Zabilježene su ukupno 983 prijave sudionika, uz prijavu 52 

volontera. Kampusijadu je posjetilo oko 600 posjetitelja sa različitih fakulteta, a na 

afterparty je došlo oko stotinjak studenata. Na tadašnjoj internetskoj stranici 

Kampusijade zabilježeno je preko 6.000 jedinstvenih posjeta, a na Facebook stranici 

skupilo se oko 1.100 obožavatelja. Objavu događaja na Facebook-u vidjelo je preko 

4.000 studenata, pri čemu je njih 1.900 odabralo i opciju 'attend' kojom potvrđuju svoj 

dolazak. 

Pri kraju svake Kampusijade organizacijski odbor provodi anketu u kojoj se 

preispituje zadovoljstvo održanom Kampusijadom u vidu organizacije, ponude 

sportova i aktivnosti, zadovoljstvo volonterima i prijedlozima za bolju Kampusijadu 

sljedeće godine. Na temelju ankete, organizacijski odbor ima smjernice za poboljšanje 

segmenata ponude i potražnje. Od 600 odgovora zaprimljenih 2015. godine u anketi, 

čak 87,5% studenata izjavilo je kako je iznimno zadovoljno održanom Kampusijadom, 

dok je 10% studenata izrazilo želju za uvođenjem novih sportova i dodatnih aktivnosti.  
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6. Doprinos studentskom životu i Sveučilištu u Zagrebu 

Kampusijada pridonosi kvaliteti studentskog života, ali i ugledu Sveučilišta u 

Zagrebu i široj okolici na niz načina. Uvođenjem novih aktivnosti prilagođenih 

studentima s posebnim potrebama, Kampusijada nastoji proširiti svijest o njihovoj 

invalidnosti i približiti ih studentskoj svakodnevnici. Pod društvenu osvještenost 

pripada i program volontiranja koji Kampusijada organizira od 2014. godine, gdje 

prikuplja sve zainteresirane studente koji su spremni pomoći organizacijskom odboru 

u uspješnoj realizaciji aktivnosti. Time studenti stječu osjećaj za organizaciju i 

odgovornost, ali također bivaju nagrađeni upisom volonterskih sati u svoje knjižice. 

Kampusijada je 2015. godine odlučila zaprimati prijave i studenata veleučilišta i 

visokih škola, čime je napravila iskorak u povezivanju studenata sveučilišta sa 

navedenim institucijama, te je nastojala srušiti barijere i stereotipe i s jedne, i s druge 

strane, te pokazati važnost suradnje ali i uzajamne koristi. Uz spajanja različitih 

obrazovnih sfera, treba naglasiti i povezivanje različitih fakulteta na ostvarenju 

manifestacije, s naglaskom na tri matična fakulteta sa ZUK Borongaj – Edukacijsko-

rehabilitacijskog fakulteta, Fakulteta prometnih znanosti, te Hrvatskih studija. 

Organizacijski odbor u suradnji s upravama fakulteta i profesorima tjelesne i 

zdravstvene kulture omogućava dobivanje potpisa natjecateljima i volonterima na 

način da im nastavnici, uz prethodnu obavijest uprave, omogućavaju sudjelovanje u 

natjecanju za vrijeme nastave. Sudjelovanje u natjecanjima priznaje se kao zamjena 

za određene aktivnosti propisane nastavnim planom i programom predmeta tjelesne i 

zdravstvene kulture. 

Pod doprinosom treba istaknuti oživljavanje i promicanje sportskih i edukacijskih, ali 

nedovoljno iskorištenih, potencijala i mogućnosti koje nudi Kampus Borongaj. 

Kampusijadom se potiče dulji boravak studenata u prirodnom okruženju, ali se brine i 

za zdravi život studenata koji je često ugrožen zbog manjka kretanja i konstantnog 

sjedenja. Kampusijada je prilika da se uredi Kampus, te da na nekoliko dana postane 

poprište značajnijih studentskih aktivnosti. Uređenjem sportskih terena povećao bi se 

prostor za kvalitetnije održavanje sportskih aktivnosti i nakon Kampusijade. 

Naposlijetku, Kampusijada pruža prostor i za umjetničko djelovanje, tako da se 

studentima kreativcima omogućava izlaganje njihovih umjetnina, poput izlaganja 

totema u 2016. godini. U okviru Kampusijade organizirana su i natjecanja u pisanju 
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pjesama, fotografiranju i slikanju. Kroz sve navedene aktivnosti studentske udruge 

imaju mogućnost svoj rad predstaviti široj publici, te će tako u 2016. godini, studentske 

udruge sa Hrvatskih studija biti organizatori kviza znanja te rasprava na zadane 

aktualne teme iz studentskog života. 
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7. Zaključak 

Kampusijada kao sveučilišno sportsko natjecanje prvenstveno studenata 

Sveučilišta u Zagrebu, posebno posljednjih nekoliko godina, pokazuje mogućnosti 

uspješnog organiziranja većeg sportskog događaja od strane studenata Edukacijsko – 

rehabilitacijskog fakulteta, Fakulteta prometnih znanosti i Hrvatskih studija smještenih 

na ZUK Borongaj. Potvrda tome je i povećanje zanimanja studenata u organizaciji i 

sudjelovanja studenata u natjecanjima te praćenju sportskih i popratnih događaja. Na 

taj način se promovira sport i boravak u prirodi, kao aktivnost koja pridonosi poboljšanju 

zdravlja i boljem međusobnom upoznavanju studenata, što je i glavni cilj organizatora.  

Smatramo da Kampusijadu na ZUK Borongaj treba i dalje razvijati kao značajan i 

koristan sportski događaj povećanjem njezine vidljivosti i prepoznatljivosti na 

Sveučilištu u Zagrebu i na ostalim sveučilištima u Republici Hrvatskoj. Potiče se 

uključivanje i ostalih sastavnica u organizaciju i provedbu ovog projekta čime će se i u 

budućnosti uz potporu javnih ustanova i gospodarstva osigurati održivost ove 

manifestacije. Želja nam je da kroz Kampusijadu potaknemo veće zanimanje za 

uređenjem i razvojem ZUK Borongaj kao istaknutog sveučilišnog kampusa čime bi 

Sveučilište u Zagrebu dobilo značajnije kapacitete za unapređenje studentskog života. 

Time bi Sveučilište u Zagrebu dobilo još jedno središte koje bi uz nastavne, 

istraživačke i stručne aktivnosti okupljalo studente Sveučilišta i u društveno – 

sportskom djelovanju. 
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Sažetak 

Kampusijada je projekt sportskog natjecanja studenata Sveučilišta u Zagrebu na 

Znanstveno učilišnom kampusu Borongaj organiziran od strane studenata tri fakulteta 

smještena na Kampusu i to Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, Fakulteta 

prometnih znanosti i Hrvatskih studija. Cilj projekta Kampusijade nastoji pokazati 

važnost zajedničkog djelovanja studenata koji dolaze s različitih sastavnica Sveučilišta 

u organizaciji i provedbi kvalitetnog sportskog natjecanja u jedinstvenom otvorenom 

prostoru Kampusa Borongaj.  

Koordinacijsko tijelo koje planira i upravlja projektom Kampusijade je 

Organizacijski odbor. U radu Organizacijskog odbora, uz studente članove Studentskih 

zborova triju fakulteta, kao institucionalna potpora uključeni su i predstavnici sva tri 

fakulteta i predstavnici Studentskog centra. 

Prva Kampusijada organizirana je 2009. godine od strane Studentskog centra u 

Zagrebu. Kampusijada se u razdoblju od 2010. do 2014. godine nije održavala.  

Ponovno je organizirana od strane studenata tri fakulteta sa ZUK Borongaj 2014. 

godine. Opravdanost održavanja Kampusijade pokazuje i povećani broj prijava za 

sudjelovanjem na sportskim natjecanjima (2014. – 400 prijava, 2015. – 983 prijave), 

povećanje broja natjecateljskih disciplina (2014. – 9 disciplina, 2015. – 17 disciplina) i 

broj prijava volontera za pomoć u organizaciji (2014. – 20 volontera, 2015. – 52 

volontera). Povećanjem broja prijava natjecatelja i volontera u stalnom porastu je i broj 

posjetitelja.Tako se na poziv za sudjelovanje na Kampusijadi 2016. prijavilo preko 100 

volontera, a organizacijski odbor pripremio 21 disciplinu.  

Smatramo da Kampusijadu na ZUK Borongaj treba i dalje razvijati kao značajan i 

koristan sportski i studentski događaj povećanjem njezine vidljivosti i prepoznatljivosti 

na Sveučilištu u Zagrebu i na ostalim sveučilištima u Republici Hrvatskoj. Želja nam je 

da kroz Kampusijadu potaknemo veće zanimanje za uređenjem i razvojem ZUK 

Borongaj kao interdisciplinarnog kampusa Sveučilišta u Zagrebu. 
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Abstract 

UNIVERSITY OF ZAGREB STUDENTS' SPORTS COMPETITION KAMPUSIJADA 

Kampusijada is project based on competition in various sport disciplines by students 

of University of Zagreb. Project is held every year on Campus Borongaj, and it is 

organised by students of three colleges based on the Campus: Faculty of Education 

and Rehabilitation, Faculty of Transport and Traffic Sciences and Centre for Croatian 

Studies. The goal of Kampusijada is to show the importance of teamwork between 

students from different colleges situated on Campus Borongaj which organise and 

execute project in whole. 

Organising commitee is the main body of coordination, which plans and conducts 

project Kampusijada. In Organising comitee, except students from Student Unions of 

the Campus-based colleges, participate representatives of three colleges and Student 

centre of Zagreb as institutional support. 

First Kampusijada was organised in 2009 by Student centre of Zagreb. Kampusijada 

was not held from 2010 – 2014. In 2014, students decided to take role of the main 

organisers. Justification of Kampusijada lies in numbers of applications: in 2014, 

Organising commitee received 400 applications, and in 2015 there were 983 

applications. Numbers are bigger every year even in sport disciplines (2014 – 9 

disciplines, 2015 – 17 disciplines) and in people who apply themselves for 

volounteering (2014 – 20 volounteers, 2015 – 52 volounteers). The numbers of 

applications for competitions and volounteering are constantly growing, which is 

proved by this year's numbers – over 100 volounteers and 21 disciplines. 

We see Kampusijada as project that should be developed as important and useful 

sport and student event. In that, attention should be channeled towards visibility and 

recognizability on University of Zagreb, as well as other universities in Republic of 

Croatia. Our wish is to use Kampusijada as tool for recognising Campus Borongaj as 

interdisciplinary place which should be more formed and developed. 


